

**Священный долг и дело чести каждого труда
врагов народа и их пособников,—они, фашисты**

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосиб. области

№ 74(185) 1 декабря 1937 г.

Среда

Три г
фашист

м
ис
ба

ОБРАЗ С. М. КИРОВА ПЕРЕЖИВЕТ ВЕКА

Три года назад, 1 декабря 1934 года, перестало биться пламенное сердце Сергея Мироновича Кирова, страстного большевистского трибуна, виднейшего руководителя партии, лучшего друга и соратника товарища Сталина.

Предательская пуля гнусного убийцы из троцкистско-зиновьевской контрреволюционной банды оборвала замечательную жизнь, являющуюся образцом для каждого пролетарского революционера.

Совсем юным связал тов. Киров свою судьбу с судьбами социалистической революции и с тех пор до самой последней минуты неизменно шагал в первых рядах большевиков. Всю силу своего ума, весь огонь своего сердца, всю свою героическую жизнь Мироныч посвятил борьбе за дело рабочего класса, за торжество социализма.

Вс время гражданской войны Кирову поручаются самые ответственные участки борьбы с контрреволюцией. В годы социалистического строительства товарищ Киров был одним из первых там, где партия под руководством товарища Сталина вела борьбу с контрреволюционными троцкистами и зиновьевцами, с правыми отщепенцами.

Товарищ Киров пал жертвой гнусного злодействия, совершенного троцкистско-зиновьевской фашистской бандой убийц, шпионов и диверсантов. Руку физического убийцы направляли главари банды—трижды презренные негодяи Троцкий, Зиновьев, Каменев и другие. Цепные псы фашизма знали, в кого они целятся. Троцкистско-зиновьевская сволочь знала, как партия и все трудящиеся любят Кирова, и поэтому хотела причинить советскому народу наиболее острую боль.

Взрывом всесокрушающего гнева, глубокой ненависти к врагам партии, к подлым изменникам и предателям революции—троцкистам и зиновьевцам—ответил советский народ на гнусное убийство Сергея Мироновича. Миллионы трудящихся с проклятием произносят запачканные кровью имена убийц.

В своей борьбе против бо-

льшевистской партии, против страны победившего социализма троцкистские бандиты уже давно стали авангардом международной контрреволюции, первыми пособниками фашизма в самых грязных и гнусных делах контрреволюции. Перед советским судом в дни московского и новосибирского процессов предстали самые озверелые враги советского народа. В

своей ненависти к социализму, в сознании своего бессилия онишли на самые дикие преступления: шпионили в пользу фашистских контрразведок, совершили террористические акты, убивали рабочих, готовили убийства воождей партии и правительства. Злодейское убийство Кирова было совершено троцкистско-зиновьевской шайкой в тесном союзе с фашистской охранкой—гестапо.

Жуткое и иезуитское правило „цель оправдывает средства“—стало законом этих грязных убийц. А цель была одна—убийствами из за угла воождей партии, отравлением рабочих, вредительством на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах восстановить капитализм, снова одеть ярмо рабства и эксплуатации нашею рабочего класса и всех трудящихся.

Не вышло и не выйдет! Негодяя просчитались! Советский Союз—неприступная крепость социализма. И нет такой силы в мире, которая смогла бы поколебать ее гранитные основы.

Фашистско-троцкистскую гадину надо уничтожить до конца и без остатка. Вот почему мы должны удешевить революционную бдительность, еще выше поднять политический уровень масс и научиться безошибочно распознавать врага, в какие бы одежды он нерядился.

Вот почему В. М. Молотов в своей прекрасной речи на Чрезвычайном VIII Съезде Советов резко подчеркивал задачу непримиримой борьбы с врагами народа, отбросами революции, троцкистскими бандитами и правыми отщепенцами.

„Надо поднять революционную бдительность в рядах

трудящихся. Надо не на словах, а на деле помнить о классовом враге и поднимать коммунистическую сознательность в массах. Расчищить путь от врагов—значит развязать силы масс в борьбе за полную победу коммунизма“ (Молотов). Только это позволит нам до конца уничтожить троцкистско-зиновьевскую гадину, вырвать ее отравленное ядом жало.

Незабвенный Сергей Миронович воплощал в себе лучшие черты большевика. Кристально чистый, смелый, глубоко идеиний, до конца преданный великому делу, он был беспощадным врагом оппортунизма, яростно боролся с носителями всяких уклонов от генеральной линии партии и заботливо оберегал идеиную чистоту большевистских рядов.

Товарищ Сталин с трибуны Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов нарисовал величественную картину наших побед, одержанных в борьбе за коммунизм и запиcанных в проекте новой Конституции.

Советский Союз превратился в великую социалистическую державу. Полная победа социалистической системы во всех сферах народного хозяйства является теперь фактом.

„Наше советское общество добилось того, что оно уже осуществило в основном социализм, создало социалистический строй, т. е. осуществило то, что у марксистов называется иначе первой или низшей фазой коммунизма. Значит, у нас уже осуществлена в основном первая фаза коммунизма, социализм“ (Сталин).

Эта замечательная всемирно-историческая победа—лучший памятник Сергею Мироновичу Кирову, жизнь которого была самоотверженной борьбой за счастье народа, за коммунизм.

Сергей Мироновича нет среди нас, но память о нем не угаснет никогда. Пройдут века, но обаятельный образ борца за коммунизм, вдохновленного народного трибуна будет гореть ярким пламенем в сердцах миллионов.

разоблачать и искоренять этого дорогого С. М. Кирова

троцкистско-

ОВИЧ КИРОВ—

трудящихся, пламенный трибуный сын великой партии Ленина—

к бдительности, к решительности врагов народа. Уничтожим душитов—троцкистско-бухаринских злам народа в борьбе за полную коммунизма!

Сила и сурова ненависть трудящихся к подлым убийцам

Любимый сын партии Сергея Миронович Киров был

убит 3 года назад презренной сволочью из троцкистско-фашистской банды. Фашистские псы, губя яркую жизнь Сергея Мироновича Кирова, ставили ее же задачей поколебать ряды партии Ленина—Сталина, расстроить поступь трудящихся в их борьбе за полную победу коммунизма и восстановить в нашей стране капитализм.

Никогда не удастся подлым фашистским гадам, троцкистско-бухаринским бандитам одеть на трудящихся нашей цветущей страны ярмо капиталистической эксплуатации и пустить на них спины фашистский кнут. Никогда этому не сбыться!

Отмечая трехлетнюю годовщину этой великой утраты, трудящиеся района еще раз шлют проклятье врагам народа, выражая к ним суровую непримиримую ненависть.

Трудящиеся еще решительнее будут разоблачать и уничтожить врагов народа и их пособников, в каких бы народах эти фашистские гады не срываются.

Готовясь к дню величайшей радости—дню 12 декабря, когда трудящиеся будут выбирать в Верховный Совет СССР лучших из лучших, кто беззаветно предан делу партии Ленина—Сталина, многомиллионный народ нашей страны еще теснее сплотит свои ряды вокруг ВКП(б) и еще успешнее будет завоевывать новые победы коммунизма.

Письмо подписали колхозники колхоза „Большевик“.

Ции новые победы коммунизма.

Встречая третью годовщину убийства Сергея Мироновича Кирова, трудящиеся района еще выше будут поднимать классовую бдительность, и еще решительнее разоблачать и искоренять врагов народа и их пособников.

Колхозники колхоза „Большевик“, В.-Чебулинского сельсовета, пишут в нашу газету:

„Троцкистско-фашистские бандиты три года тому назад убили нашего дорогого Сергея Мироновича Кирова. Бешеные фашистские псы лишили ВКП(б) и весь советский народ преданного борца за коммунизм—за дело партии Ленина—Сталина, за счастье народа. Фашистские

наймиты хотели восстановить в нашей стране капитализм. Никогда презенным бандитам этого не сделать. Народ нашей страны не позволит отнять у него радостную счастливую жизнь. Мы плакем проклятье мерзким убийцам Сергея Мироновича!“

Колхозники еще выше будут поднимать революционную бдительность и беспрецедентно разоблачать и искоренять врагов народа. Готовясь к дню выборов, мы колхозники еще теснее сплотимся вокруг ВКП(б) и еще успешнее будем завоевывать новые победы коммунизма“.

Письмо подписали колхозники колхоза „Большевик“. М. Я. Григорьев. Ф. И. Воронин. Н. П. Григорьев.

РЕЧЬ ТОВАРИЩА Анны Ефимовны Картаевой

На районном предвыборном совещании представителей общественных организаций и общества трудящихся Мариинского района выступила, горячо встреченная собравшимися, Анна Ефимовна Картаева—кандидат в депутаты Совета Союза по Мариинскому округу. Тов. Картаева сказала:

Товарищи! От всей души я благодарю своих избирателей за великое доверие, которое они оказали мне, выдвинув меня кандидатом в Совет Союза. Все силы приложу, чтобы оправдать это доверие, чтобы с честью послужить нашей дорогой родине. (Аплодисменты).

Товарищи! Недалек день 12 декабря, день радости и счастья всей нашей страны. В этот день по всему лицу нашей родины весь народ единодушно, всем сердцем будет голосовать за самого дорогого, самого близкого для трудящихся всего мира. (Окончание на 2 стр.).



Секретарь Новосибирского областного комитета ВКП(б) товарищ ЛОБОВ, Николай Федорович, выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза по Барабинскому избирательному округу.

РЕЧЬ ТОВАРИЩА АННЫ ЕФИМОВНЫ КАРТАВОЙ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

человека — Иосифа Виссарионовича Сталина. В строгом соответствии с законом бюллетенями имеют великую честь голосовать за товарища Сталина избиратели Сталинского избирательного округа нашей столицы — красной Москвы, где изъявил свое согласие баллотироваться товарищ Сталин. Вся страна с именем Сталина в сердце опустит в избирательные урны свои бюллетени за преданных, верных сталинцев, которые в Верховном Совете будут по-большевистски выполнять указания нашего великого во-жда, родного товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

Товарищи! Кандидатами в депутаты Верховного Совета зарегистрировано много женщин. Только у нас в стране женщина получила такие великие права. Советскую женщину можно видеть везде — на тракторе, на комбайне, на самолете. Наши женщины — и агрономы, и инженеры. Они и в управлении государством.

А в капиталистических странах трудящаяся женщина в безысходной нужде и кабале. Голосовать там трудящиеся тоже не могут. Я на днях прочитала в газете, как один американский по-

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На центральном (мадридском), восточном (арагонском) и южном фронтах в Испании за последнее время отмечается преимущественно оживленная артиллерийская и ружейная перестрелка. Неоднократные попытки фашистских войск продвинуться вперед были успешно отбиты республиканцами.

Сильный бой 20 ноября имел место к западу от Мадрида — в районе селения Вильянуэва дели Коняд, где со времени наступления рес-

публиканцев в июле этого года было относительное затишье. Под напором республиканцев мятежники, предпринявшие выступление в обход республиканских войск, вынуждены были отступить.

К югу от Барбастро (в Верхней Арагонии) фашистские самолеты 20 ноября сбросили около сотни бомб на деревню Монсон. Среди мирного населения много жертв.

(ТАСС.)



Начальник Новосибирского областного управления НКВД товарищ ГОРБАЧ, Григорий Федорович, выдвинутый на предвыборном собрании рабочих, инженеров и служащих Топкинского паровозного депо, а также на ряде других собраний избирателей кандидатом в депутаты Совета Союза по Ленинско-Кузнецкому избирательному округу (Новосибирская область). Тов. МНОГОЛЕТНИЙ И. А. — знатный человек области. Он дал в прошлом году обещание тов. СТАЛИНУ убрать 1000 гектар и убрал 1200 гектар. Нынче он убрал сцепом 2-х комбайнов "Сталинец" 2200 гектар. Тов. МНОГОЛЕТНИЙ активно участвует в общественной жизни села и района. Тов. МНОГОЛЕТНИЙ был делегатом на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов.

НА СНИМКЕ: т. ГОРБАЧ Григорий Федорович.

Орденоносец-комбайнёр Юдинской МТС, член экипажа района, Новосибирской области, т. МНОГОЛЕТНИЙ, Иван Акимович, выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза по Татарскому избирательному округу (Новосибирская область). Тов. МНОГОЛЕТНИЙ И. А. — знатный человек области. Он дал в прошлом году обещание тов. СТАЛИНУ убрать 1000 гектар и убрал 1200 гектар. Нынче он убрал сцепом 2-х комбайнов "Сталинец" 2200 гектар. Тов. МНОГОЛЕТНИЙ активно участвует в общественной жизни села и района. Тов. МНОГОЛЕТНИЙ был делегатом на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов.

В ПРОКУРАТУРЕ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Управлением НКВД по Новосибирской области вскрыта и ликвидирована троцкистско-бухаринская контрреволюционная вредительская организация, состоявшая из бывшего предрика Коссаковского А. К., старшего ветеринарного врача района Корнауна С. И., животновода колхоза "Первое мая" Ильева Н. Г., осеменатора колхоза "Первое мая" Кичкинева Р. Т., зоотехника государственного племенного рассадника Еракина Н. П., заведующего городской ветлечебницей Переломова Н. А. и ветфельдшеров Егорова Д. М. и Шипилева И. Г.

Контрреволюционная организация ставила своей задачей и проводила вредительскую работу в области животноводства по уничтожению поголовья скота в колхозах путем сознательного заражения и распространения всех возможных болезней, в частности бруцеллеза, в особенности среди импортных производителей. Брали сперму от зараженных бруцеллезом производителей и искусственно осеменили коров принадлежащих колхозам.

Лучших быков производителей как импортных так и местных использовали далеко не в полной мере и наоборот, на худших беспородных производителей давали большую нагрузку, отчего получалась большая яловость коров.

Отказывали колхозам в оказании лечебной помощи животным. В лечении животных применяли вредительские методы. Зараженный всеми возможными болезнями

скот не отделяли от здорового, а наоборот шести колхозам Коссаковский категорически предложил купить свиней, зараженных чумой, у колхоза "Трудовик", что и было сделано. Зараженные чумой свиньи заразили всех свиней этих колхозов, поэтому все поголовье свиней в свинофермах пало.

По распоряжению Коссаковского и Карнауха при ликвидации совхоза № 297 предложили, под страхом предания суду, одному из колхозов купить 13 голов крупного рогатого скота, зараженного бруцеллезом. Эти больные животные заразили здоровый скот, принадлежащий колхозу. Устанавливали вредительские рационы кормления телят, от чего получился большой отход молодняка. Сознательно нарушили все кие зоогигиенические и ветеринарные правила содержания и ухода за скотом, срывали создание кормовой базы.

Таким образом враги народа — троцкистско-бухаринские выродки своей контрреволюционной вредительской деятельности нанесли большой ущерб государству, колхозам и колхозникам в деле развития социалистического животноводства. Дело в отношении всех обвиняемых закончено. Всем им предъявлено обвинение по статье 58-7-11 УК РСФСР.

Обвинительное заключение областным прокурором тов. Барковым утверждено. Дело передается в спецколлегию областного суда на рассмотрение в Барабинском районе.

УМЕР
НАРОДНЫЙ
ПОЭТ
ДАГЕСТАНА
СУЛЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ

МАХАЧКАЛА. 23 ноября. Жегодня утром в ауле Ашага-Сталь скончался народный поэт Дагестана Сулейман Стальский.

Смерть оборвала замечательную жизнь 68-летнего народного поэта Дагестана Сулеймана Стальского, достойного сына советского народа.

Лучшие свои песни Сулейман Стальский посвятил великим вождям труда — Ленину и Сталину, родной партии большевиков, руководителям партии и правительства, нашей любимой непобедимой Красной Армии.

Много раз Стальский направлял острие своих стихов против врагов партии и народа — презренных троцкистско-фашистских убийц, шпионов и диверсантов, против кулаков и мулл. Он призывал народ к бдительности, звал еще с большей любовью окружить родную партию большевиков и великого вождя народов тов. Сталина.

Народный поэт Дагестана был окружен всеобщим вниманием. Его лучшие произведения изданы на многих языках народов СССР. Он получал персональную пенсию от правительства Дагестанской АССР. Правительство СССР наградило Сулеймана Стального высшей наградой — орденом Ленина. Народ удостоил его высшего доверия, выдвинув кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Бюрократы Н.-Александровского сельпо срывают торговлю хлебом

В Козеульском отделении Н.-Александровского сельпо часто не бывает муки и хлеба. Руководители сельпо до сего времени не приняли никаких мер к тому, чтобы в Козеульское отделение доставить самых необходимых продуктов питания. Учителя, работники больницы, почты, сберкассы часто из-за этого бывают без хлеба. Райпотребсоюз не контролирует работу сельпо по снабжению. Постановление правительства о торговле хлебом в сельской местности грубо нарушается. Виновники этого должны быть привлечены к строгой ответственности.

Прокуратура должна в это дело вмешаться.

К. Пустозеров:
Клименко.

Отв. редактор П. Новомилов